
 

 

西蒲区自治協議会 第２回総務部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第２回総務部会 

○日時：令和４年５月２６日（木） 午後２時５０分～午後４時 

 ○場所：岩室地区公民館 会議室 

○出席委員：黒川委員、古島委員、小林（正）委員、小林（ア）委員、五十嵐委員、 

青柳委員、矢沢委員 以上７名（欠席：吉田委員、田中（久）委員、山城委員） 

○事務局：地域総務課課長補佐、同課主事 
 ○傍聴者：０人 
 

◆会議内容 

令和４年度区自治協議会提案事業について 

 ・スポーツレクリエーションイベントについて、開催日時、募集方法、イベントタイト

ル、イベント内容の詳細について協議しました。 

 ・協議の結果、開催日を当初の予定から変更し、１０月１０日にすることとなったほか、

参加者募集方法、イベントタイトルについて決定しました。 

 

＜意見＞ 

・現状開催予定日である令和４年１０月９日が「越後にしかわ時代激まつり」と重なる

ため、日程を１０月１０日に変更した方がよい。 

・参加者の募集方法について、全戸配布等による広報ではなく、西蒲区内９コミ協にと

りまとめを依頼し、地域対抗のイベントにしたい。 

・ニュースポーツだと当日のみだと難しい。スポーツ推進委員を交えて、本番までに地

域ごとに練習してほしい。 

・個人種目は子供を含め誰でも楽しめる形にし、団体種目は得点をつけて地域対抗にし

たい。 

・「タンカレース」等防災要素を絡めた種目を団体種目に取り入れたい。 

 

その他 

  なし 
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西蒲区自治協議会 第３回総務部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第３回総務部会 

○日時：令和４年６月１４日（火） 午後１時３０分～午後３時 

 ○場所：城山運動公園屋内コート 会議室 

○出席委員：黒川委員、古島委員、小林（正）委員、小林（ア）委員、五十嵐委員、 

青柳委員、矢沢委員、吉田委員 以上８名（欠席：田中（久）委員、山城委員） 

○事務局：地域総務課課長補佐、同課主事 
 ○傍聴者：０人 
 

◆会議内容 

令和４年度区自治協議会提案事業について 

 ・スポーツレクリエーションイベントの参加者募集方法について、前回会議から再検討

をしました。また広報の方法と参加者上限数について決定しました。 

 ・参加者の募集については、一般公募のほか、各コミュニティ協議に１０～１５名程度

の参加者募集について依頼することとしました。 

 

＜意見＞ 

・地域対抗のチーム戦をするとしても、参加者の募集からとりまとめの全ての各コミュ

ニティ協議会に任せるのは負担が大きいのではないか。 

・コミニティ協議会に参加をお願いする参加者と一般募集する参加者両方募集すればよ

いのではないか。 

 

 

その他 

  なし 



西蒲区自治協議会 第３回保健福祉部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第３回保健福祉部会 

○日時：令和４年５月２６日（木）午後２時５０分～午後４時００分 

 ○場所：岩室地区公民館 ３階 研修室 

○出席委員：長井委員 田中（弘）委員 穗苅委員 諸原委員 塩澤委員 土田委員 内

藤委員 以上７名 

（欠席：藤田委員 原委員 野沢委員） 

○事務局：健康福祉課長、地域総務課主査 
 ○傍聴者：0 名 
 

◆会議内容  

令和４年度区自治協議会提案事業について 

・令和４年度区自治協議議会提案事業で開催する講演会の課題について協議しました。 

・来場者駐車場について協議しました。車での来場用の駐車場は、西川出張所・西川健康

センター・JA 西川支店倉庫前を基本とし、臨時駐車場として西蒲中央病院・西川中学

校を利用することとしました。なお、臨時駐車場は、チラシに掲載しないことで合意し

ました。 

・当日の入場受付について協議しました。入場受付は、２か所とし、平成３０年度の講演

会を参考に進めて行くことで合意しました。 

 

＜意見＞ 

・ＰＲチラシにＪＲ越後曽根駅からの徒歩での時間を記載すべきとの意見がありました。 

・コールセンターから受付状況の中間速報を提出してほしいとの意見がありました。 

・講演会終了後の退席について、密にならないように司会から退出の指示出しをすべきと

の意見がありました。 

・アンケートの回収について、事前に配布し、帰りにＢＯＸ等に入れてもらう方式がよい

との意見がありました。 

 ・講演は、休憩なしでも良いが、座り続けるのは良くないので、にしかん体操を途中でい

れてはどうかとの意見がありました。 

 

その他 

  なし 



西蒲区自治協議会 第２回まちづくり・産業部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第２回まちづくり・産業部会 

○日時：令和４年５月２６日（木）午後２時５０分～午後４時２０分 

 ○場所：岩室地区公民館 ３階 視聴覚室 

○出席委員：有坂委員、堀委員、畠山委員、旗本委員、大橋委員、河合委員、山田委員、

竹内委員 以上８名（欠席 田中（妥）委員、髙島委員） 

○事務局：地域総務課係長、地域総務課主事  

 ○傍聴者：０名 

 

 

◆会議内容 

区自治協議会提案事業について 

 ・区自治協議会提案事業である「西蒲区の魅力発信動画」における６月の撮影候補に 

ついて説明がありました。 

・６月の撮影候補について、当日の集合場所やどのように撮影すべきか等について協議 

しました。 

・その他、７月以降の撮影候補の調整の必要性について改めて共有しました。 

 

その他 

  なし 


